香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性 或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚 賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



CHINA XLX FERTILISER LTD.

中國心連心化肥有限公司*

(在新加坡註冊成立之有限公司) (香港股份代號:1866)

自願公告 腐植酸尿素實驗成功

中國心連心化肥有限公司(「本公司」)之董事會欣然公佈,於2014年8月,本公司全資附屬公司河南心連心化肥有限公司的腐植酸大顆粒尿素生產實驗獲得成功,首批生產300噸。腐植酸尿素為其中一種高效肥,將加強本公司的產品差異化戰略。

在國家大力倡導發展科學施肥、保護土壤環境的背景下,腐植酸肥未來發展前景得到行業專家的普遍看好。腐植酸是形成煤炭之前階段的產物,是由大分子有機物組成的有機物,可以有效改善土壤質素。目前在中國化肥行業中,腐植酸複合肥已經成型,並取得了較好的市場反響。本公司希望生產出來的尿素產品更加高效、環保。

下一步,本公司會將實驗出來的腐植酸尿素用於內部發芽實驗以及冬小麥試驗田,採集數據檢驗腐植酸尿素的增效效果。與此同時,本公司將制定市場營銷方案,待實驗效果出來後為市場投放打下堅實基礎。如腐植酸尿素產品有新的進展,本公司將會及時公告有關事項。

承董事會命 *主席兼首席執行官* 劉興旭

2014年9月25日

於本公告日期,本公司執行董事為劉興旭先生、閆蘊華女士及李步文先生;本公司獨立非執行董事為王建源先生、李生校先生及王為仁先生;以及本公司非執行董事為廉潔先生。